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§ 1. Mötets öppnande 
Värmdö BK:s ordförande Peter Lukacs hälsade de närvarande varmt välkomna och 
förklarade mötet öppnat. 

  
§ 2. Fastställande av röstlängden 

Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 39 st. röstberättigade 
medlemmar närvarande (Bilaga 1). 

 
§ 3. Val av mötesordförande 

Valberedningens sammankallande, Mats Johansson presenterade valberedningens 
förslag på mötesordförande för årsmötet, Christer Ljunggren.  
 
Årsmötet beslutade att välja Christer Ljunggren till ordförande för årsmötet.  
 
Christer Ljunggren tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§ 4. Styrelsens anmälan om mötessekreterare 

Anmäldes att styrelsen utsett Anki Hägg till mötessekreterare under årsmötet. 
 
§ 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 

justera protokollet 
 

Årsmötet beslutade att utse Sussie Konola och Nina Nilsson till justerare. 
 
§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt  
 
- 
 
§ 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Styrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för klubb 
inom Svenska Brukshundklubben genom e-post utskick till samtliga medlemmar via 
Membersite, samt SMS till medlemmar utan angiven e-post adress skickad i 
december 2024, och med ändrat datum den 17 januari 2025.  

 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 8. Fastställande av dagordningen 

Styrelsens förslag till dagordning föredrogs  
 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 
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§ 9. Genomgång av: 
a. styrelsens verksamhetsberättelse  
Klubbens ordförande redogjorde för styrelsens verksamhet under 2024. Styrelsen 

har under året genomfört tio ordinarie styrelsemöten, ett konstituerande möte 
och två extrainsatta möten. Två medlemsmöten; ett vår och ett höstmöte har 
genomförts, samt en städdag. Ett bruksläger har arrangerats tillsammans med 
TT-sektorn.  

 
b. sektorernas verksamhetsberättelse 

• Agility 
o Två tävlingar med totalt 300 starter har genomförts under året. 
o Det har varit ett bra år med många tävlingsframgångar bland annat 

av Annika af Klercker och Vita som tävlat och nått fina framgångar  
på SM, NM och VM. Som bäst blev det lag-guld på NM och 
individuellt brons.  

• Bruks- och Lydnadssektorn TT 
o Tävlingar har genomförts inom bruksgrenarna spår och sök . 

Dessutom har flera lydnadstävlingar arrangerats under året.  
▪ För att kunna genomföra tävlingar behövs auktoriserade 

funktionärer. Alla som är nyfikna på att utbilda sig till 
tävlingsledare eller tävlingssekreterare – kontakta TT så 
berättar de mer.  

o Flera ekipage har haft fina framgångar under året:  
▪ Maria Danielsson med Yava är inkvalad till SM 
▪ Peggy Lundström och Russin deltog vid bruks SM i spår. 

Russin är numera Svensk Spårchampion 
▪ Vibeke Weiner och Yoker har tävlat elitspår och fått 

certifikat. Yoker är numera Svensk brukschampion.  

• Hundägarutbildningssektorn, HUS 
o Under året har 95 fullsatta kurser genomförts och sju 

hundsnackarkväller.  
o Allmänlydnadsjoure nhar ersatts med Arkens Zoo promenader. 

• Mark och Stuga 
o Inte så stora utgifter pga liten skadegörelse under året. Kansliet 

behöver fixas.  Plogning och sandning har varit den största 
utgiftsposten. GB-box finns numera i klubbstugan– önskemål om 
glass tas tacksamt emot av Mark och Stuga. 

• Rally 
▪ Tre officiella och en inofficiell tävling har genomförts under 

året 
o Måndagsträningar har genomförts vår och höst, samt en 

träningsdag där alla rallyintresserade ekipage var välkomna. 
o VöBK har stått som arrangör för NM i rally och arrangemanget var 

mycket uppskattat av deltagarna.  
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• Räddningshund, SAR 
o En tävling har genomförts med stöd av Solna Sundbyberg BK. 
o Träningar på torsdagar. Deltagarantalet varierar från gång till gång. 

SAR har deltagit i Arken Zoo promenad + genomfört prova-på dag, 
samt hundsnackarkväll. 

• Tjänstehund 
o Arrangerat en tävling och genomfört 3 kurser.  

 
c. balans- och resultaträkning för 2024 föredrogs av Inger Irenius då kassörsrollen 

varit obesatt under stora delen av 2024. 
  
c. revisionsberättelsen för 2024 var utdelad och föredrogs av mötesordföranden. 
 

§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 
eller förlust 

 
Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2024.  
 
Årsmötet beslutade att enligt styrelsens förslag överföra det balanserade resultatet 
på ny räkning. 

 
§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för 2024. 

 
§ 12. Genomgång av styrelsens förslag avseende: 

a. mål 
b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret, 
c. medlemsavgift föreslås vara oförändrade under 2026, d.v.s. 230 kr per år för 

ordinarie medlem, 140 kr per år för familjemedlem. Därtill kommer 
förbundsavgiften som från och med 1:a januari 2025 höjs till 500 kr inom Sverige 
och till 570 kr för utlandsmedlem. 

d. övriga ärenden 
- 

Klubbens mål och budget ansågs därefter nog diskuterade. 
 

§ 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 
 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda mål, behålla oförändrade 
medlemsavgifter samt fastställa förelagd rambudget. 
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§ 14. Information om planerade aktiviteter 
Styrelsen och sektorerna presenterade de aktiviteter som syftar till att nå fastställda 
mål för klubben.  

• Agility 
o Öppen träning planeras men dag ännu inte bestämd.  

• Bruks- och Lydnadssektorn TT 
o Tävlingskalender finns uppsatt på anslagstavlan. Vill man vara 

funktionär så kontakta utsedd tävlingsledare 

• Hundägarutbildningssektorn, HUS 
o Sänkt prognos för antal kurser från drygt 90 till 50. Kan bli fler.  

• Rally 
o Carina klar som domare. Anna Larsson ersätter Sophia Angleby vid 

träningsdag.  

• Räddningshund, SAR 
o Nya internationella regler har kommit och finns tillgängliga på SBKs 

websida, men endast på engelska. Önskemål om fler prova på dagar 

• Tjänstehund 
o DM 18 maj VöBK arrangör. 

 
§ 15. Val av styrelse samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 

Mats Johansson, sammankallande i valberedningen, presenterade sin valberedning, 
berättade om valberedningens arbetssätt samt tackade sina medarbetare för ett 
engagerat arbete. Valberedningens förslag föredrogs. 
 
a. Val av ordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog omval av Peter Lukacs. 
 
Årsmötet beslutade att välja Peter Lukacs till ordförande för en tid av ett år. 
 

b. Val av vice ordförande (2 år),  
Valberedningen föreslog omval av Mona Nilsson. 
 
Årsmötet beslutade att välja Mona Nilsson till vice ordförande för en tid av två år. 
 

c. Val av kassör (1 år),  
Valberedningen föreslog fyllnadsval av Maria Bladholm. 
 
Årsmötet beslutade att välja Maria Bladholm till kassör för en tid av ett år. 
 

d. Val av sekreterare (2 år),  
Valberedningen föreslog omval av Anki Hägg. 
 
Årsmötet beslutade att välja Anki Hägg till sekreterare för en tid av två år. 
 

e. Val av ledamöter (2 år),  
Valberedningen föreslog nyval av Mikael Aldeheim. 
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Årsmötet beslutade att välja Mikael Aldeheim till ledamot för en tid av två år. 
 

f. Val av suppleanter (2 år och 1 år) 
Valberedningen föreslog nyval av Gunilla Nordgren och Maria Hammarbäck, samt 
fyllnadsval av Åsa Nilsson. 
 
Årsmötet beslutade att välja Gunilla Nordgren och Maria Hammarbäck  till 
suppleanter för en tid av två år, samt Åsa Nilsson före en tid av ett år.  
 
Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt:  
 
1. Gunilla Nordgren  
2. Maria Hammarbäck 
3. Åsa Nilsson. 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
§ 16. Val av revisorer och revisorssuppleant 

Valberedningen föreslog till val av revisorer samt revisorssuppleant för en tid av ett år:  
 

Revisor                         Kicki Johansson   1 år omval 
Revisor   Inger Irenius    1 år nyval 
Revisorssuppleant Ulrika Grip    1 år nyval 
  
Årsmötet beslutade att välja Kicki Johansson och Inger Irenius till ordinarie revisorer för 
en tid av ett år, samt Ulrika Grip till revisorssuppleant för en tid av ett år. 

 
§ 17. Val av valberedning  

 
Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 

 
  Mats Johansson sammankallande  1 år omval 
 Ingela Lee   ordinarie   2 år nyval 
 

§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 
 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15–17, se Bilaga 2. 
 

§ 19. Beslut om styrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under 
punkt 13 

 Förelåg inga förslag eller motioner. 
 
§ 20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 

VöBK kommer att vara representerat vid distriktets årsmöte. Representant kommer 
att utses från styrelsen i första hand.  
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§ 21. Övriga frågor för diskussion 

Det finns önskemål om att bilda en sektor för Specialsök och Nose-work. Frågan tas 
vidare till styrelsen för beslut. 
 

§ 22. Mötets avslutande. 
Mötesordförande Christer Ljunggren tackade de närvarande för visat intresse och 
lämnade över ordförandeklubban till Värmdö BK:s ordförande Peter Lukacs. 
 
Värmdö BK:s ordförande Peter Lukacs tackade för förtroendet och förklarade 
därefter årsmötet för avslutat. 
 
 
Vid protokollet:   Mötesordförande: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Anki Hägg   Christer Ljunggren 
 
 
Justeras:   Justeras: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Sussie Konola   Nina Nilsson  
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